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1. Yritysten osuudet eri toimialoilla, % 
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2: Henkilökunnan määrän muutosodotukset 
seuraavan vuoden aikana, saldoluku (%) 
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3. Yleiset suhdannenäkymät 
lähimmän vuoden aikana, saldoluku (%) 
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4. Kannattavuuden suhdannenäkymät 
lähimmän vuoden aikana, saldoluku (%) 
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5. Liikevaihdon suhdannenäkymät 
lähimmän vuoden aikana, saldoluku (%) 
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6. Pk-yritysten kasvuhakuisuus, % 
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7. Pk-yritysten toiminta ulkomailla, % yrityksistä 
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8. Viennin osuus suoraa vientitoimintaa harjoittavien
yritysten kokonaisliikevaihdosta vuonna 2019, % yrityksistä 
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9. Yrityksen merkittävin työllistämisen este, % yrityksistä
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10. Onko yritykselle tarjolla riittävästi osaavaa työvoimaa,
% yrityksistä
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11. Yrityksen tarpeita vastaavan työvoiman saatavuus, 
% yrityksistä
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12. Pk-yritysten suunnittelemat sopeuttamistoimet, 
% yrityksistä, jotka suunnittelevat tekevänsä toimia
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13. Onko yrityksellänne ollut viimeisten 12 kk:n aikana 
tarve hankkia rahoitusta, %
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14. Ulkoisen rahoituksen aiottu käyttötarkoitus, % yrityksistä, 
jotka aikovat ottaa rahoitusta seuraavan 12kk:n aikana

51

14

32

22

6

13

0

13

44

22

22

20

8

8

2

12

Muihin kone- tai laiteinvestointeihin tai
rakennusinvestointeihin

Käyttöpääomarahoitukseen yrityksen
kasvuun tai kansainvälistymiseen
Yrityksen kehittämishankkeisiin, ml.

henkilöstön osaaminen
Käyttöpääomarahoitukseen suhdanteista /
kireästä taloudellisesta tilanteesta johtuen

Omistusjärjestelyjen tai yrityskauppojen
rahoitukseen

Tieto- ja viestintätekniikkalaite-, tai
ohjelmisto- tms. investointeihin

Vientikauppojen rahoittaminen

Muuhun tarkoitukseen

Pohjois-Karjalan Yrittäjät Koko maa

17.2.2021



Tutkimuksen toteuttaja
Pk-yritysbarometri, kevät 2021 alueraportti
Pohjois-Karjalan Yrittäjät16

15. Tärkeimmät syyt sille, että ei ole hakenut tai saanut 
rahoitusta, %
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16. Omistajanvaihdoksen suunnittelu, % yrityksistä
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17. Tahot, joiden puoleen käännyttäisiin 
omistajanvaihdostilanteessa, % yrityksistä
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18. Yrityksen tai liiketoiminnan ostamisen suunnittelu, 
% yrityksistä
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19. Miten yrityksenne on valmistautunut tulevaisuuteen 
koronakriisin jälkeen, % yrityksistä
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20. Tekikö yrityksenne yhteistyötä korkeakoulujen tai 
tutkimuslaitosten kanssa vuonna 2020, % yrityksistä
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21. Minkälaista yhteistyötä yrityksenne teki korkeakoulujen tai 
tutkimuslaitosten kanssa vuonna 2020, % yrityksistä jotka tekivät yhteistyötä
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22. Mihin tuloksiin yrityksenne yhteistyö korkeakoulujen tai tutkimuslaitosten 
kanssa on johtanut tai sen odotetaan johtavan vuoden 2021 loppuun 
mennessä, % yrityksistä jotka tekivät yhteistyötä
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23. Tekikö yrityksenne yhteistyötä seuraavien tahojen kanssa 
vuonna 2020, % yrityksistä
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24. Minkälaista yhteistyötä yrityksenne teki muiden tahojen 
kanssa vuonna 2020, % yrityksistä jotka tekivät yhteistyötä
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25. Mihin tuloksiin yrityksenne yhteistyö muiden tahojen kanssa on johtanut 
tai sen odotetaan johtavan vuoden 2021 loppuun mennessä, % yrityksistä 
jotka tekivät yhteistyötä
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